
Disponibilità aggiornata marzo 2012 

Tex Gigante 2a serie 1958 (serie in corso) 
I primi 43 numeri sono spillati; 

i primi 22 numeri non portano la data. 

 

 

Libreria Antiquaria Little Nemo di S. Pignatone 

Via Montebello 2/d – 10124 Torino tel. E fax 011 8127089 e-mail: info@littlenemo.it 

 

n.1 La Mano Rossa, prima ediz.“nel 

bellissimo” senza purtroppo, edicola no restauri, 

… ................................................................ .€ 6.500 

altra copia N.C “leggete”senza purtroppo, 

edicola, fresco e pulito, piccolo segno di reggetta 

alla c.p. e lieve schiacciamento in costa… .€ 4.100 

altra copia, N.C.”leggete” senza purtroppo, 

edicola, piccolo ritocco di colore in cop.. .... € 4.700  

n.2 Uno contro venti n.c. edizione con 

“leggete”, edicola, leggere fioriture in 

costa……… .................................................. € 2.300 

altra copia, CENSURATO, mag, lieve alone 

al margine inf della c.p….. .......................... € 1150 

n.3 Fuorilegge, n.c., ediz. col leggete, nvs, 

dorso bianco, qualche ingiallitura alla c.p.  € 1650 

altra copia mag, dorso bianchissimo,lieve 

assenza da taglierina alla parte sup. del 

dorso,leggerissime fioriture, interno 

bianchissimo….. ......................................... € 2.950 

altra copia, CENSURATO, nvs/ed, 2 piccoli 

segni di reggetta, piccole tracce sporco alla c.p., 

dorso perfetto… ............................................. € 900 

n.4 L'eroe del Messico n.c. ed/mag  ....... € 2.800 

altra copia edicola, dorso ripulito. ......... .€ 1.950 

altra copia, CENSURATO, mag.. ........... € 1200 

n.5 Satania n.c. ed/mag, dorso ripulito… € 2.100 

altra copia, CENSURATO, nv, qualche 

strappetto senza mancanze ad alcune pagg 

interne, una mancanza ad un angolo di una 

pagina che intacca parzialm una vignetta..€ 680 

n.6 Doppio gioco, nvs/edicola, nel bellissimo 

albo, …. ......................................................  € 1.800 

altra copia, SEMI CENSURATO, ed/mag, 

bianchissimo… ............................................ € 1400 

n.7 Il patto di sangue  

copia “alta” cm 22,1, magazzino…. .........…€ 3.200 

altra copia, nvs/ed “alta”, dorso ripulito..€ 1.850 

altra copia, CENSURATO, edicola.. ....... € 1000 

n.8 Due contro cento  

E/mag, una lieve piega all’ang. della cp, 

versione “alta” cm 16,5x22,2,molto fresco. € 1.850 

Altra copia versione “quadrata” cm 21,5x16,1, 

edicola, un angolino restaurato in costa. . .€ 1.550  

n.9 L'ultima battaglia  

n.c., testatine n. datate, nvs ......................... € 850 

altra copia mag, bianchissimo,… ............ € 3.000 

altra copia,  SEMI CENSURATO, alto 

ed/mag  ........................................................ € 1.000 

n.10 Il tranello n.c., prima edizione con 

testatine datate, ed/mag, versione alta 22,1 cm, 

… ................................................................. € 2.600 

altra copia, SEMI CENSURATO, ed/mag..€ 1.000 

 

n. 11 Il patto di sangue             

CENSURATO, ed/mag……..€ 800 

n.12 Il figlio di Tex nvs, piccolo strappetto 

restaurato in cop,versione con leggete Tex in 

quarta di cop ........................................... …€ 1.250 

altra copia, SEMI CENSURATO, mag..€ 1.100  

n.13 Tex l’intrepido, n.c. mag 1° ediz, quasi 

assente la consueta piega edit in cop, ultima 

pag con un restauro, numero 

chiave………………………………………  ..   € 1.750 

altra copia, SEMI CENSURATO, mag.. .......... € 1.000 

n.14 La gola segreta nvs, lieve piega centrale in cop, 

due strappetti restaurati alla c.p…… .................... € 1.250 

altra copia, nvs, piega centrale in cop. piccola piega 

angolare in c.p…… ................................................. € 850 

n.15 La montagna misteriosa, mag, testatine datate, 

doppia cordonatura editoriale…… ....................... € 1.500 

altra copia, mag, testatine non datate… ................. € 850 

n 16 Il fuoco!, testatine datate, nv. piega apertura e una 

pieghetta angolare…… ........................................... € 880 

n.17 Gli sciacalli del Kansas  

magazzino, strillo 100 pagine, testatine non 

datate.............................................................. € 750 

Altra copia, prima ediz mag,… ................ € 1.500 

n.18 Dodge City, ed/mag, testatine datate, 

strillo 100,.. ................................................. € 1.200 

n.19 La fine di lupo bianco, ed/mag, strillo 

100.......... ..................................................... € 1.100 

n.20 Un piano ardito 1° edizione con strillo 

100 pagine, nvs/edicola.................................. € 980 

n.21 Alba di sangue, nvs, testatine non 

datate, senza strillo,….. ................................ € 350 

n.22 Yampa Flat, ed, testatine non datate, 

senza strillo.. .................................................. € 380 

n.23 Piutes, ed/mag aut. 5926 senza strillo con 

continua, testatine non datate, versione alta cm 

22…………… ......................................... ……..€ 380 

n.24 L’enigma del feticcio ed/mag senza 

strillo ma con continua, ................................. € 380 

altra copia, ed/mag, testatine non datate, 

continua e strillo,…… ................................. € 1.200 

n.25 L’agguato, ed/mag, 2 segnetti di reggetta, 

appena percettibili, testatine non datate, 

continua senza strillo. ................................... € 850 

n.26 Frecce nere aut.2926, nv, un restauro in 

cop… ........................................................ ……€ 180 

altra copia, aut. 5926 ed… .......................... € 850 

n.27 Assedio al posto n°6, ed, aut.5926 senza 

continua…….. ................................................ € 850 

n.28 Un vile attentato, mag… ................... € 650 

n.29 Il coyote nero, nv, lieve ingiallitura alla 

c.p.….. ............................................................. € 350 

altra copia, nvs/ed, una firmetta a biro ed uno 

strappetto alla c.p….. .................................... € 450 



Disponibilità aggiornata marzo 2012 

Tex Gigante 2a serie 1958 (serie in corso) 
I primi 43 numeri sono spillati; 

i primi 22 numeri non portano la data. 

 

 

Libreria Antiquaria Little Nemo di S. Pignatone 

Via Montebello 2/d – 10124 Torino tel. E fax 011 8127089 e-mail: info@littlenemo.it 

n.30 Old Pawnee Bill, mag,senza continua,  

rarissimo in questo stato ............................. .€ 700 

n.31 La mesa verde ed/mag, lieve piega da 

pressione in cop percepibile solo al tatto, 

freschissimo  .................................................. € 290 

altra copia, mag, dorso bianchissimo, colori 

brillanti, piccola pieghetta da compressione 

dorso alto… .................................................... € 390 

n.32 La morte aspetta nel buio  

edicola, lievi pieghe di stampa, un’ingiallitura 

alla cp ............................................................. € 150 

altra copia mag costola scentrata per difetto 

stampa, pagg41/44 con minima perdita ang 

bianco per difetto tipografico… .................... € 220 

n.33 La valle tragica ed/mag, raro in questo 

stato  ............................................................... € 330 

altra copia ed/mag, piega edit alla c.p.. ..…€ 280 

n.34 Sinistri incontri mag, bianchissimo . € 450 

altra copia, ed/mag ........................................ € 380 

n.35 Una carta rischiosa ed ...................... € 320 

altra copia mag, due puntini di macchia alla 

c.p…… ............................................................ € 400 

n.36 Il villaggio fantasma mag ................ € 380 

altra copia, ed/mag… .................................. € 290 

n.37 Falsa accusa mag ............................... € 380 

altra copia, ed/mag una lieve piega ang. sup. 

destro cop…… ................................................ € 280 

n.38 Sabbie mobili E/mag .......................... € 380 

altra copia, ed….. ........................................ € 350 

n.39 La gola della morte, ed, … ........ ……€ 350 

altra copia, ed/mag…… .............................. € 380  

n.40 Il ponte tragico mag,assai raro in questo 

stato, minimi segni di taglierina agli spigoli del 

dorso ............................................................... € 390 

altra copia, ed, minimi segni di reggetta e 

piccolissima mancanza alla c.p…. ................ € 290  

n.41 Rinnegato ed/mag,non comune, due 

minuscoli segni di reggetta, una pieghetta 

centrale,  ........................................................ € 250 

altra copia, nvs/ed con continua……. ........... € 180 

n.42 Incendio allo star 

“O”,ed/mag,……………………… ................…€ 250 

altra copia, ed/mag ma con piega verticale 

centrale che prende tutta la c.p… ............... € 160. 

n.43 Lotta per la vita  

magazzino, con continua,non comune .......... € 390 

n.44 Una audace rapina, ed/mag,Furio in 3° 

senza continua 1° ediz, raro stato… ............. € 450 

n.45 La voce misteriosa mag,non comune  

edizione “continua” ........................................ € 190 

n.46 Il sicario  edizione senza “continua”, 

magazzino……………………………… ...... …. € 180 

altra copia con continua, nvs……………… ..€ 125 

n.47 Le terre dell’abisso, mag, senza 

continua………. .............................................. € 320 

n.48 Duello a Laredo, ediz senza continua, 

mag, non comune………………..…… ...... …..€ 340 

altra copia nvs/ed senza continua… ............. € 220 

n.49 Lo stregone, ed/mag, iccola ammacat .€160 

altra copia, nuovo………………………… .. …..€ 95 

n. 50 I figli della notte, ed/mag, live 

mancanza colore tra dorso e cop……. ........... € 210  

n.51 Sangue Navajo , ed/mag, piega ang alla 

c.p. ma fresco e raro in questo stato.  ........... € 150 

n.52 Guerriglia, mag, lievissima pieghetta 

angolare,assai raro in questo stato…… ……€ 150 

n.53 Il grande re, mag, raro in questo stato€ 220 

altra copia, nv,…………… …………………..€ 100 

n.54 Il lago scarlatto, ed, lievissima 

ammaccatuta ad un angolo. ........................... €110 

altra copia, nv,………………………… . ……..€ 75 

n.55 Tradimento  nv, segni di reggette, ...... € 65 

altra copia, nv…… ........................................ € 75 

n.56 La rivolta,  ed, freschissimo, leggera 

piega apertura ............................................... € 160 

n.57 Notte tragica, ed/mag, raro in questo 

stato, ………… ..............................................  € 195 

altra copia, nvs, ……………. ....................... € 120 

n.58 Corsa alla morte  nvs,non comune ... € 140 

altra copia, nvs/ed….................................... € 170 

n.59 Duello all’alba  ed/mag ...................... € 150 

altra copia, nvs/ed, piega lettura alla c.p… . € 80 

n.60 El “Rey”, ed/mag……………… . ………€ 150 

altra copia, nvs…….. ..................................... € 80 

n.61 Morte nella neve  ed/mag,  raro in questo 

stato,  .............................................................. € 250 

altra copia edicola ....................................... € 140 

n.62 Squali, nv, 2 segni di reggette ............... €65 

altra copia, ed/mag, raro…………………. .. € 170 

n.63 Vigilantes! ed, bianchissimo 2 leggere 

pieghe.. ........................................................... € 100 

n.64 Mexico nvs, .......................................... € 100 

n.65 Ai ferri corti mag, non comune, accenno 

di pieghetta angolare alla c.p. ....................... € 170 

n.66 Dramma al circo nvs/e, non comune € 100 

altra copia, ed con mancanza al dorso e 1 

piega, freschissimo ….. .................................... € 50  

n.67 Mano gialla  ed/mag 2 pag leggermente 

rifilate per difetto di stampa  ........................ € 170 

altra copia, nvs………….. ............................ € 130 

n.68 Duello apache  

nvs/ed, minuscola abrasione incosta sup.  ... € 130 

altra copia ed/mag……………………………€ 220 

n. 69 Piombo caldo, nvs, piccolo strappo alla 

c.p. numero chiave,.. ...................................... € 250 

altra copia, mag, raro in questo stato… € 390 

altra copia, 2° ediz, nvs… ............................. € 50 
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n.70 L’ultima carica, ed………. ................. € 160 

n.71 Pueblo bonito  ed/mag, con loc, ......... € 170 

n.72 New Orleans  

E/mag freschissimo  ...................................... € 150 

n.73 Pony Express nvs, piccolo strappetto 

restaurato in cop. .......................................... € 100 

n.74 Sangue sulla pista, mag, senza 

continua,……………… .... ……………………..€ 100 

n. 75 La bufera, mag, assai raro in questo 

stato………… ............. …………………………€ 180 

altra copia, nvs, tracce umidità alla c.p… .. .€ 60 

altra copia, senza MG, mag,…………… ....…€ 50 

n. 76 Il deserto bianco, ed/mag……… .... ..€ 100 

altra copia nvs/ed, piega apertura.. ............. € 70 

n. 77 Il tesoro del tempio, mag, raro in 

questo stato, ……………… ............................ € 190 

altra copia, nvs/ed………….. ...................... € 120 

n. 78 Incubo! Ed,leggerissimi segni di lettura, 

ma fresco, una delle migliori copie di questo 

difficilissimo numero,……………… .............. € 180 

altra copia, ed, lieve piega apertura e 

leggerissimo alone umidità ang inf…. ......... € 120 

n. 79 Il drago rosso, nvs/ed pieghe 

lettura,…… ...................................................…€ 60 

altra copia, ed/mag leggera piega apertura..€ 95 

n.80 Spettri! Ottimo, lievi pieghe di lettura ma 

completo dell’inserto pubblicità Araldo. ..... .€ 150 

altra copia, nvs/ed con inserto… ................ € 190 

altra copia, 2° ediz., nvs/ed……………......... € 30 

n. 81 La banda dei lupi, nv/ed una  piega 

angolo c.p., ….. ................................................. € 80 

altra copia, ed/mag,.................................... .€ 120 

n. 82 La sfida, ed/mag, mai aperto… ......... € 120 

n. 83 Il passato di Tex, mag, ………. ....... .€ 140 

altra copia, nvs/ed,lieve piega apert………..€100 

n. 84 Il re del rodeo, ed/mag,……… .......... € 110 

altra copia, nv,… ........................................... € 50 

n. 85 La costa dei barbari, mag, … .......... € 120 

altra copia, nvs, piega apertura,….. ............. € 50 

n. 86 Rio verde, mag, … ......................... …€ 120 

altra copia, ed, piega apertura…… ...... …….€ 45 

n. 87 Yuma, mag, ,…… ........................ …….€ 120 

altra copia, nvs,…… .................................... …€ 60 

n.88 Gli spietati, ott, ………. ........................ € 35 

altra copia, mag, accenno di piega ang 

sup.c.p…. ........................................................ € 110 

n. 89 Morte di un soldato, ott,………. ....... .€ 35 

altra copia, ed/mag… .................................... € 90 

n. 90 Fuga nella notte, ed/mag…… .......... € 100 

altra copia, pnv,……………… ....................... € 35 

n. 91 Vendetta indiana, nvs/ed………… ..... € 60 

altra copia, ott/nv…… ............................... …€ 30 

n. 92 Giustizia, nvs…… .............................. ..€ 50 

altra copia, ott……………………… .............. .€ 30 

n. 93 Terrore sulla savana, nv,…………. ... € 30 

altra copia, ed/mag, accenno di piega ang, 

piccola mancanza colore bordo inf. Dorso.. .... € 60 

n. 94 Black Baron, mag, …….. ..................... € 75 

altra copia, nvs/ed.. ....................................... € 50 

n. 95 La carovana dell’oro, nvs/ed… .......... € 40 

altra copia, mag… ......................................... € 75 

n. 96 La caccia, nv…………. ......................... € 30 

altra copia, mag… ......................................... € 75 

n. 97 Lo straniero, nvs/ed ...................... …..€ 40 

altra copia, mag… ......................................... € 75 

n.98 I razziatori, ed/mag… ........................... € 75 

n. 99 La sconfitta, nvs…….. ......................... € 40 

altra copia, ed,… ........................................... € 60 

n. 100 Supertex, nvs/ed……… .................... € 100 

 

 

 

VARIE 

 

Tex 1-29 n° 28, ed, una piega angolare in cop. Ed un cruciverba compilato, interni 

bianchissimi, dorso perfetto…€ 1.450 

Tex 1-29 n°4, pnv, qualche ritocco di colore…€ 3.900 

Tex n°3 Fuorilegge L.200 3 stelle spillato ed/mag….€ 500 

Tex n°45 la voce misteriosa, albo simil-spillato. In 32esimi ma senza le pinzette, nvs, 2 

leggerissime pieghe angolo sup. cop….€ 1.800 

 

 


